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1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(1,1), B(2,3) 1 C(3,2) i funkcija f(z,y) = y—=z. Odrediti / f(z,y)dzdy. 20
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki 7'(2,1). Izradunati [[ (3 — 2y) dady. 20
K
3. Provjeriti da li je krivuljni integral u vektorskom polju g(z,y, z) = (2 + 1, 3y — 2z, z — y) neovisan o putu,
odnosno da i zavisi samo od pocetne i zavrine tocke? 20
4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodigtu. Izra¢unati [[ (3 — 2y) dzdy. 20
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5. Izra¢unaj volumen dijela prostora odozdo omedenog paraboloidom z = 22 4 2, a odozgo ravninom z = 5. 20
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1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(1,1), B(2,3)1(C(3,2) i funkcija f(z,y) = y —2z. Odrediti // flz,y)dzdy. 20
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2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u toc¢ki T'(2,1). Izradunati [[ (3 — 2y) dzdy.
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3. Provjeriti da li je krivuljni integral u vektorskom polju g(z, vy, z) = (22 + 1, 3y — 2z, 2 — y) neovisan o putu,
odnosno da li zavisi samo od pocetne i zavrsne tocke?
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1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(1,1), B(2,3) i C(3,2) i funkcija f(z,y) = y—2z. Odrediti // f(z, y)dmdy./ZO/
T /

2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7°(2,1). Izra¢unati [[ (3 — 2y) dzdy.
K

3. Provijeriti da li je krivuljni integral u vektorskom polju g(x,y, z) =
odnosno da li zavisi samo od pocetne i zavrine tocke?

4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodigtu. Izracunati [[ (3 — 2y) dzdy.
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\
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(2z 41, 3y — 2z, z—y) neovisan o putu,
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5. Izracunaj volumen dijela prostora odozdo omedenog paraboloidom z = 22 4 y?, a odozgo ravninom z = 5./20/
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1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(1,1), B(2,3) 1 C(3,2) i funkcija f(x,y) = y—z. Odrediti // f(xw)dxdy%
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Neka je K krug radijusa 7 = 1 sa centrom u tocki 7'(2, 1). Izracunati [[ (3 — 2y) dzdy.
K

e

Provjeriti da li je krivuljni integral u vektorskom polju g(z,y, 2) = (2z+1, 3y — 2, z —y) neovisan o putu,
odnosno da li zavisi samo od pocetne i zavrine tocke?

Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodistu. Izratunati [[ (3 — 2y) dady.
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2. Neka je K krug radijusa 7 = 1 sa centrom u tocki 7'(2, 1). Izracunati [J (3 — 2y) dzdy.
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. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodistu. Izracunati [ (3 — 2y) dzdy.
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1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(1,1), B(2,3) i C(3,2) i funkcija f(z,y) = y—=z. Odrediti // Tl y)dxdyﬁ/
T
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2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki 7°(2,1). Izracunati [[ (3 — 2y) dzdy. /2((//, :}
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3. Provjeriti da li je krivuljni integral u vektorskom polju g(z,y, z) = (22 +1, 3y — 2, 2 —y) neovisan o putu,
odnosno da li zavisi samo od pocetne i zavrine tocke?

4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishoditu. Izra¢unati [[ (3 — 2y) dzdy.
oK

5. Izracunaj volumen dijela prostora odozdo omedenog paraboloidom z = 22 4+ y?, a odozgo ravninom z = 5.
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